M S D 株 式 会 社 東京都千代田区九段北一丁目 13番 12 号 北の丸スクエア

組換え沈降4価ヒトパピローマウイルス様粒子ワクチン (酵母由来) 「ガーダシル®水性懸濁筋注シリンジ | 限定出荷の解除について

謹啓 時下、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素より弊社製品につきましては格別のご 高配を賜り、厚く御礼申し上げます。弊社が製造販売しております「ガーダシル®水性懸濁筋注シリンジ」につきまして、2024年10月3日より卸売販売業者様への限定出荷を行ってまいりましたが、この度、安定供給の目途が立ちましたことから、2025年2月3日(月)の卸売販売業者様への出荷分より「ガーダシル®水性懸濁筋注シリンジ」の限定出荷を解除し、通常受注を再開させていただきます。

医療機関の皆様には、これまでのご協力に感謝申し上げますとともに、引き続き予約状況に応じた数量での随時購入へのご協力をお願い申し上げます。今後も、弊社は安定供給に最大限の努力を続けて参ります。何卒、ご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

1. 限定出荷解除:対象製品

商品名	包装	統一商品コード
ガーダシル®水性懸濁筋注シリンジ	シリンジ 0.5mL 1本	185-80840-8

以上

製品のお問い合わせ先

MSD カスタマーサポートセンター

医療関係者の方 TEL 0120-024-797(ワクチン専用) <受付時間>9:00-17:30(土日祝日・当社休日を除く)